3/ Calcul

Objectif : Additionner et soustraire des nombres entiers

1 - Effectue les opérations suivantes. 

	
	
	
	2
	5
	7
	4
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	9
	2
	9
	4

	+
	
	7
	8
	3
	9
	5
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	5
	3
	4
	4

	+
	
	
	
	9
	1
	9
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	.
	.
	.
	.

	
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2 - Dispose les additions suivantes et calcule-les. 

       Pense bien à placer les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines, etc.

· 1489 + 8547 + 954 + 854 + 5123 + 4581
= 


· 1489 + 5216 + 5214 + 3657 + 951
= 


· 101478 + 119684 + 127418 
= 
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3 - Dispose les soustractions suivantes et calcule-les. 

       Pense bien à placer les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines, etc.

· 5847 - 4852
= 


· 14785 - 9584
= 


· 147859 - 14587
= 
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3/ Corrigé
Objectif : Additionner et soustraire des nombres entiers

1 - Effectue les opérations suivantes. 
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2 - Dispose les additions suivantes et calcule-les. 

       Pense bien à placer les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines, etc.

· 1489 + 8547 + 954 + 854 + 5123 + 4581
= 21548
· 1489 + 5216 + 5214 + 3657 + 951
= 16527
· 101478 + 119684 + 127418
= 348580
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3 - Dispose les soustractions suivantes et calcule-les. 

       Pense bien à placer les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines, etc.

· 5847 - 4852
= 995
· 14785 - 9584
= 5201
· 147859 - 14587
= 133272
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